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ATA Nº003/COMED/2024 
Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e trinta minutos, na sala de 

reuniões da Secretaria Municipal da Educação, reuniram-se os membros do COMED para reunião mensal 

do ano de 2024. A presidente Cleciane iniciou a reunião agradecendo a presença de todos. A seguir, foi 

realizada a leitura, discussão, adequação e aprovação da ATA da reunião anterior número 002/2024. Em 

seguida, a presidente retomou o convite encaminhado pela AMA para participar do evento alusivo ao “Dia 

Mundial da Conscientização do Autismo”. Comentou que se fez presente no espaço da AMA e que foi 

muito proveitosa a oportunidade de conhecer o local e um pouco do trabalho realizado e agradeceu os 

demais membros que também se fizeram presente. A conselheira Solange, representante da AMA, 

destacou que o espaço está muito bom e a demanda continua aumentando, hoje são atendidas 96 

crianças com diagnóstico de autismo oriundas dos municípios de Capinzal, Ouro, Lacerdópolis e Zortéa. 

Outro convite encaminhado ao COMED foi feito pelo CONSEG - Conselho Comunitário de Segurança 

para participação em reunião no auditório da EM Viver e Conhecer, no dia quatorze de abril, às dezenove 

horas, onde se tratou sobre a Dengue em nosso município. A presidente do conselho se fez presente 

nessa reunião e repassou aos membros da necessidade  do trabalho de conscientização com relação 

aos cuidados de limpeza a fim de evitar a proliferação do mosquito transmissor. Destacou que a equipe 

técnica que conduziu a reunião explicou que o uso de “fumacê” só é autorizado em casos de epidemia 

não sendo o caso de nosso município e que no próximo sábado, dia seis de abril haverá uma ação a nível 

municipal de combate  e conscientização da população. Cleciane também se fez presente no encontro 

promovido pelo Conselho de Assistência Social onde foi apresentado um organograma e dados da 

organização desse conselho para o procedimento aos atendimentos e encaminhamentos, nesse encontro 

Cleciane conheceu  Patricia da Costa que é a pessoa que assessora os conselhos ativos do município. 

Na sequência, passou-se a discussão em relação à visita técnica realizada no Colégio Superativo, onde 

Cleciane repassou as informações apuradas aos membros que não puderam se fazer presentes na visita. 

Esta unidade escolar está atendendo turmas de ensino fundamental e logo deverá encaminhar 

documentação a este conselho solicitando autorização para o funcionamento de turmas de pré escolar. 

Após, passou-se a leitura, discussão e adequação do relatório da visita técnica realizada na CMEI Verdes 

Campos o qual foi  aprovado por todos os presentes. Ainda, foi lido e discutido o parecer de autorização 

de funcionamento e credenciamento do Centro Municipal de Educação Infantil Verdes Campos, 

aprovado por todos os presentes.  A presidente Cleciane retomou que seu mandato como presidente 

se encerra em abril do próximo ano, colocou áudio enviado pela conselheira Viviane, para que todos 

ouvissem, onde destaca que não tem disponibilidade para ocupar a função de presidente do conselho. 

Então, por unanimidade Cleciane segue no cargo como presidente no próximo ano, de acordo com o 

estatuto deste conselho. A próxima reunião ficou agendada para o dia nove de maio (09/05), às treze 
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horas e trinta minutos. Finalizadas as discussões, a presidente Cleciane agradeceu a presença de todos 

e deu por encerrada a reunião. 
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